可敬者瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗將於2019年5月18日受真福品

宗座已表示,教宗方濟各已接納主業團監督范康仁蒙席的請願,諭令將為可敬者瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗於 2019 年5月18日(星期六)在馬德里(她的故鄉)宣真福品。

2018年10月26日

宗座已表示,教宗方濟各已接納主業 團監督范康仁蒙席的請願,諭令將為 可敬者瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗於 2019 年 5 月 18 日(星期六)在馬德 里(她的故鄉)宣真福品。當日亦是 她初領聖體的週年紀念。聖父於 2018 年 6 月 8 日確認為她宣福所需 的奇蹟。

聖座聖人列品部部長安傑洛貝丘樞機 將代表聖父主持宣福禮儀。

於未來數星期,以下網址將陸續公佈 有關地點及其他慶祝活動的資訊: www.guadalupeortizdelandazuri.org 有興趣人士亦可於此網頁了解更多有 關真福可敬者瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇 麗的故事。

誰是瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗?

(按「CC」來開啟字幕)

生平簡介

她在1916年瓜達露佩聖母慶節,誕生於西班牙。她在她家鄉的城市的中央大學攻讀化學,她是那屆僅有的五位女生中的其中一位。在西班牙內戰之時,她在她身為軍官的父親,面臨被處決之際,陪伴安慰在側。她從一開始便原諒了那些有責於處死她父親的人。戰爭後,她完成了大學的學業,並在馬德里的愛爾蘭學校和 Liceo Francés教授物理和化學。

1944年初,藉著一位朋友引薦,她認識了主業團的創辦人聖施禮華,他教導她職業工作和平凡的生活都是能夠遇見基督的地方。之後她曾說:「我很清晰感覺到是天主藉著那位神父在和我說話。」同年,她便加入了主業團。

從那時起,瓜達露佩便一無反顧地一 心一意追尋聖德,並鼓勵人們去接近 天主。在馬德里以及之後在畢爾包, 她特別為年輕人的基督徒培育奉獻付 出。

1950年至1956年,她去到墨西哥,幫助主業團在那裏展開使徒工作。那是她以慷慨和極大的信德所進行的一次歷險。那些熟識她的人,都強調她首要優先的便是去實踐天主的旨意,以及為他人服務。深受瓜達露佩的鼓勵,一些她的朋友們協助展開人性和基督徒培育的活動,包括一所在墨西哥Morelos郊區,專門培訓和促進農工的訓練中心。

在1956年,她搬到了羅馬,協助聖施 禮華管理主業團。兩年後,因為健康 因素,她返回西班牙,並重執教職和 科學研究。她以最優異的成績完成化 學博士論文,並且是其中一位成立家 政學學習和研究中心的先驅。之後, 她因一項紡織纖維的研究計畫,獲頒 由Rayonne et des Fibres Synthétiques贈于的勳章。同時,她 繼續負責主業團提供的基督徒培育工 作。她的所作所為,都反映出她渴望 藉著她的工作、她的友誼和她喜樂的 模範,增加對天主的愛。

在經過與心臟疾病漫長的奮戰,她於 1975年,聖母聖衣慶節那天,於邦不 隆那回歸天鄉,死時享負聖德聲譽, 享年59歲。

自那時起,對瓜達露佩的私人敬禮便開始散布。根據宣福申請人所言,請求她轉禱的人,接獲各樣的恩惠:疾病痊癒、懷孕和生育方面的恩惠、求職、兼顧工作和家庭、解決財務問題、家人間重修舊好、以及朋友和同事更接近天主。

列聖過程

關於瓜達露佩的一生、品德和享負盛名的聖德,列聖過程於2001年11月 18日在馬德里開始展開,並於2005年 3月18日結束。宗座法院詢問了在馬 德里32位證人以及在墨西哥22位證 人。 2006年2月17日·聖人列品部核准宣稱其合法性·並於2009年8月4日呈遞了天主忠僕的生活和品德的Positio。

2016年6月7日,聖人列品部的神學顧問開會,給予有關瓜達露佩英勇操練德行質疑一個肯定的答覆。2017年5月2日,在樞機主教和主教常會中,也發表同樣聲明。

2017年5月4日·教宗方濟各接獲由聖人列品部部長Angelo Amato 樞機呈遞的列品程序細節的綜合報告。教宗同意聖人列品部投票結果,並核准發布天主忠僕瓜達露佩為可敬者文告。

2018年10月26日,宗座已表示,教宗方濟各已接納主業團監督范康仁蒙席的請願,諭令將為可敬者瓜達露佩-歐提斯·蘭達蘇麗於 2019 年 5 月 18日在馬德里(她的故鄉)宣真福品。

pdf | document generated automatically from https://dev.opusdei.org/zht/article/ke-jing-zhe-gua-da-lu-pei-ou-ti-si-lan-da-su-li-jiang-yu-2019-nian-5-yue-18-ri-shou-zhen-fu-pin/ (2025年8月5日)